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担当委員会は文教福祉常任委員会副委員長。
他に議会だより編集委員長、議会運営委員会
委員、等で活動しています。

☆「第15回市政報告会」を開催します。
日時：令和元年8月3日(土)、午前10:00～

場所：みどりが丘自治会館
※どなたでもご参加いただけます。

大網白里市議会議員 もりもり働く、森けんじ！

郷土芸能発表会、今年も楽しく観せて頂きました。
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２
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３
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築
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よ
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Ｃ
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。
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定例会終了後（年４回）、市政報告会を開催しています。

森けんじのプロフィール
○昭和40年5月29日生まれ、54歳。妻、一男一女の4人家族。
○東洋大学部法学部法律学科卒業。
○民間企業に25年間勤務(近畿日本ツーリスト㈱）、在職中よ
りJC(青年会議所),YEG(商工会議所青年部)、PTA、自治会、
震災復興ボランティア、きらら青空カフェ等の地域活動。
○平成27年11月の大網白里市議会一般選挙にて初当選。
〇議会では文教福祉常任委員会副委員長、災害時の議会対
応検討会議座長、議会だより編集委員会委員長。その他、み
どりが丘自治会市有地有効利用検討専門部会副部会長、きらら青
空カフェ実行委員長、社会福祉協議会大網支部理事、ぐるっと大網
30kmウォーク実行委員、震災復興ボランティア等にて活動中です。
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○(仮称)子育て交流センターについて
問、12月の建物完成に向けて工事も進んでいる事と思います。管理運営につい
て、コストの面、柔軟な体制整備の面から民間委託が望ましいと思いますが管
理運営方法について伺います。
答、民間事業者の運営のノウハウを活用し、柔軟な発想が事業に反映されるこ
とや維持管理などを包括的に委ねる事によりサービス向上と事務の効率化が
期待される事から、指定管理者制度を活用します。６月に公募を開始し８月には
候補者を選定、次回定例会に関連議案を提出する予定です。
〇市有バス（マリンちゃん号）の利用方法について
問、３月５日に規約が追加となり、幾つかの団体から10月以降の利用について
規制が厳しくなると不安の声を聞きます。今後の運営について。
答、近年、市有バスの使用目的の公益性が低く、観光や親睦が主たる目的で、
無料で利用できる観光バスとかわらない市有地例が増加していました。また運
行時間や運行日の制限を設けて居なかったので職員の勤務にも影響が出てい
ました。適正な使用を図るため、昨年度県内の市町村の状況も調査の上で、大
網白里市市有バス使用に関する規則の見直しを行いました。主な改正内容は、
目的は公益目的である事、運行時間及び運休日を設け原則職員の勤務時間内
の運行とした事などです。また新規則は本年４月から施行していますが、実際の
運用は周知期間を６カ月設け、10月１日から適用開始の予定です。
問、ぜひ、財政状況も考えながら、市民の立場に立った運用をお願いします。
〇災害対策（公共Wi-Fi）について
問、本年度から、自動販売機のネットワークを利用した公共Wi-Fi(ﾜｲﾌｧｲ)事業
が始まった。災害時、電話等が通じなくなった時の事を考え、民間と協力したこ
のような取り組みはぜひ進めて欲しい。現状、どのようなものか。
答、災害発災時におけるインターネット接続環境を提供するため、本年４月に避
難場所であります大網白里アリーナをはじめ、浄化センター、農村ふれあいセン
ター、運動広場のほか、市営野球場に計５台のWi－Fi機能付自動販売機を設
置いたしました。今後も引き続き設置箇所の増設について検討してまいります。
問、ぜひ今後は市役所庁舎ロビーや公民館等含め設置の検討を願います。
※その他、四天木築山(防災第2公園)について質問しました。

6月、令和元年第2回定例会での代表質問の内容（要約）

※次回の大網白里市議会は･･･
令和元年第3回定例会は令和元年8月30日(金)-9月26日
(木)まで開催予定です。ぜひ傍聴頂くかインターネット中継
をご覧ください。一般質問は9/4(水)～6(金)を予定。詳しい
スケジュールは、市議会ホームページ等でご確認ください

5月、ぐるっと大網30kmウォーク開催。

☆(仮称)子育て交流センターについて
みどりが丘市有地、大網小学校隣に来年4月開館予定のセ
ンター運営につき、コスト削減及び運営の合理化の観点から
管理運営を民間委託することを要望しました。市も同様の考
えを持ち、事業の民間委託の回答を得ました。7月に検討会
議(森も議会代表として傍聴予定)があり8月に決定予定です
。

7月、災害と子育て支援について出張調査視察。

☆公共Wi-Fi(ﾜｲﾌｧｲ)について
飲料会社の提案を受け、市の事業として、災害時や観光時
に無料で使える「公共Wi-Fi」が市内数か所に設置されました
。有効に活用されることを願い、設置場所や利用方法、今後
の設置場所の拡充に向けて提言を行いました。

☆四天木築山(防災第2公園)について
昨年の「津波避難タワー」に続いて、市の津波避難計画の根
幹であります「四天木築山（防災第二公園）」が完成しました。
万一の災害時には、市民、そして観光客にも分かり易い案内
看板等の設置等、確認を行いました。

7月、みどりが丘市有地と子育て交流センターに
ついて、自治会、市担当者との懇談会。

センターは、来年4月開館予定。

市有バスの利用規約が改訂。

☆市有バスの利用方法について
「マリンちゃんバス」について、以前より観光や親睦目的の利
用、そして市外住民の利用が指摘され、また職員の勤務にも
影響が出ていました。市の財産としての公益性を考えた規約
の改正は評価します。そのうえで、市民の混乱をきたすこと
の無いよう問いただしました。

Wi-Fi付の自動販売機。

四天木築山（防災第2公園）
質疑の概略


